

帝塚山大学出版会「わかるできる 大学生のための日本語の基礎 表現編」正誤表

帝塚山大学出版会より刊行しました「わかるできる 大学生のための日本語の基礎 表現編」(2009年3月25日初版第1刷)刊行につきまして、以下のとおり、表現の変更や誤植が生じております。お求めいただいた皆様におかれましては、大変お手数をおかけいたしますが、ご対応のほど、どうぞよろしくお願いたします。

ページ等	誤	正	備考
9	バイトもしていないし	アルバイトもしていないし	表記統一
9	いくつかあげてみましょう	いくつかあげてみましょう _u	追記
10	事柄	ことがら	表記統一
20 (1)	2行目の3～4ます目から	2行目の3、4ます目から	表記統一
26 (1)「尊敬語」	ものごと	物事	表記統一
27 (2)(3)(5)	ものごと (計3箇所)	物事 (計3箇所)	表記統一
28 (表上「尊敬語」)	ご存知	ご存知だ	表現の変更
29 (表下「殿」)	帝塚山大学学習支援室長殿	帝塚山大学総務課長殿	表現の変更
31	バイト先の飲食店	アルバイト先の飲食店	表記統一
33 (2)	〇〇部の△△さまを	〇〇部の△△様を	表記統一
38 (1)	かなづかしは原則として	かなづかいは原則として	誤植
42	次のカタカナに当たる漢字を () の中から 選び、○で囲みましょう	次の () の中から適切なものを選び、○で 囲みましょう	誤植
45 (3)	もう受けは終わったと (2箇所)	もう受付は終わったと (2箇所)	表記統一
54 ⑨	心理福祉学部	心理学部	表現の変更
55 (2)	あて名は	宛名は	表記統一
58 「一般的な場合」	一筆申しあげます	一筆申し上げます	表記統一
59 「6月」	お祈り申しあげます	お祈り申し上げます	表記統一
62 (6)	ご指導お願い申しあげます	ご指導お願い申し上げます	表記統一
69	卒論やレポートの調べものをするために	卒論やレポートの調べもののために	表現の変更
70	E-mail	Eメール	表記統一
71	経営情報学部 (2箇所)	経営学部 (2箇所)	表現の変更
73 (6)	※丸付き数字	〔例〕丸付き数字	表記統一
75	バイト仲間に	アルバイト仲間に	表記統一
77 「ヒント」	① ②…④	(1) (2) … (20)	表記統一
81 ②	たいていの大学には	たいていの大学には	誤植
81 ⑤	文献がないからと言って	文献がないからといって	表記統一
81 ※	文献をさがすときには	文献を探すときには	表記統一
82	Webcat Plusで、自分の興味あることばに 関連する	Webcat Plusを使って、興味のあることに 関連する	表現の変更
82 (様式内)	・調べたいことば① ・調べたいことば②	・調べたいこと① ・調べたいこと②	表現の変更
86	・あくまで題目なのです ・ます与えられた題目から ・「夏目漱石について」という題目からは	・あくまで課題なのです ・ます与えられた課題から ・「夏目漱石について」という課題からは	表現の変更
88 (1)	自分調査したい事項の 事柄	自分が調査したい事項の ことがら	誤植
91	参考資料—改造社版	参考資料—文春文庫	新刊が出たため変更
93	これは犯罪です	これは犯罪とみなされることがあります	表現の変更
95 (5)	採集日	採集 (閲覧) 日	表現の変更
100	事前に次のような	事前に次のような	誤植
100 (4)	(マイク、ホワイトボード、OHP、ビデオなど。)	(マイク、ホワイトボード、OHP、パソコンなど。)	表現の変更
102 (例文内)	夏のゼミ旅行の行く先として	夏のゼミ旅行の行き先として	誤植
102 (例文内)	城下町の名残りを	城下町の名残を	表現の変更
111	正解数【 】×1点	正解数【 】×2点	100点満点に変更
117	正解数【 】×1点	正解数【 】×2点	100点満点に変更
130	正解数【 】×1点	正解数【 】×2点	100点満点に変更
136 19.	欄 (あおり) を	欄 (あお) りを	表現の変更
139	正解数【 】×1点	正解数【 】×2点	100点満点に変更
141 32.	ものごとをおおげさに	物事をおおげさに	表記統一
144 23.	馬脚を現わす	馬脚を現す	表記統一
146 ⑳	分別のないものが	分別のない者が	表現の変更
147	正解数【 】×2点	正解数 () ×1点 計 () 点 () ×1点	計算方法の変更
150 27.	させなかったことのために他をかえりみる ゆとりがないこと	させなかったことのために他を犠牲にする のちやむを得ないということ	表現の変更
150 28.	努力しなげば	努力しなげれば	誤植
152 「p24(5)」	タブレットやカプセルのは「錠」	タブレットやカプセルは「錠」	表現の変更
153 (10)	文月 (ふみづき)	文月 (ふみづき・ふづき)	追記

※これらの修正に対応した「改訂版」を2012年3月25日付で刊行いたしました。

2012.3.25 帝塚山大学出版会